



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA
SUL-RIO-GRANDENSE

EDITAL Nº 223/2013 REFERENTE À RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 203/2013

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais, considerando o Edital nº 203, de 29/10/2013, publicado no DOU em 31/10/2013, seção 3, página 72, e considerando ainda o Edital nº 205, de 11/11/2013, publicado no DOU em 12/11/2013, seção 3, página 63, e o Edital nº 207, de 18/11/2013, publicado no DOU em 19/11/2013, seção 3, página 73, retifica a quantidade de vagas disposta no item 2.4 tabela de vagas para o concurso, referente a área 5, eixo tecnológico de Controle e Processos Industriais, cidade de Santana do Livramento, conforme disposição abaixo:

**onde se lê: “01” (uma)
leia-se: “02” (duas).**

Pelotas, 27 de dezembro de 2013.
MARCELO BENDER MACHADO
REITOR